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Збірник містить матеріали науково-практичної конференції. 

Розглядаються актуальні проблеми навчання іноземних студентів, а також 

питання методики викладання української, латинської та іноземних мов у 

вищій школі. 

 Для фахівців-філологів, викладачів закладів вищої освіти, аспірантів, 

студентів-філологів. 
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ГЕЙМІФІКАЦІЯ ОСВІТИ В МОВНІЙ ПІДГОТОВЦІ ІНОЗЕМНИХ 

СТУДЕНТІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Новітнє навчальне середовище вимагає створення освітніх матеріалів на 

основі ефективних інструментів, які забезпечують інтегроване дистанційне 

навчання. Специфікою вивчення української мови як іноземної є постійна 

взаємодія між викладачем та студентами в комунікаційному плані. 

Інтенсифікацію цих процесів, на нашу думку, ефективно забезпечує 

гейміфікація сучасної освіти.  

Гейміфікація освіти – це використання гри або ігрової естетики та дизайну в 

навчальному процесі, що поєднує традиційне аудиторне навчання та навчання із 

залученням цифрових технологій [2]. Так, дослідження ефективності гейміфікації 

освіти у вивченні іноземних мов показало статистично значуще покращення 

навчання [1, с. 1343], у тому числі для студентів-фармацевтів [3, с. 212]. 

З метою гейміфікації навчання у мовній підготовці іноземних студентів 

медичного спрямування нами використано такі платформи: Wordwall, Kahoot, 

Quizlet, Learningapps, Quizizz, Classtime, Lumen5, Canva, окремі продукти 

Microsoft office та Google. 

У результаті використання ігрових ресурсів виділено низку переваг. Серед 

загальних умінь та навичок: розвиток критичного мислення, творче 

розв’язування проблем, загальна комунікація, активізація уваги, спільна робота 

в групі та виховання здатності вчитися на своїх помилках у безпечному 

навчальному середовищі. З-поміж спеціальних компетенцій варто відзначити: 

ефективне вирішення навчальних завдань іншомовної комунікації, підвищення 

мотивації навчання, зокрема стимуляція розвитку навичок студентів, які за 

умов традиційних методів навчання не виявляли свого розвитку. Для викладача 

беззаперечною перевагою є можливість відстежувати прогрес студентів у 



режимі реального часу та надання негайного зворотного зв’язку. Переваги 

технологічного характеру, які вивільняють час викладача: персоналізація, 

нагадування, сповіщення, підказки, віртуальні помічники, штрафні санкції, 

рейтинги, можливість автоматизації повторних спроб. Серед недоліків 

найвагомішим є комерціалізація систем гейміфікації. 

Таким чином, гейміфікація як ефективний спосіб мовної підготовки 

іноземних студентів в умовах дистанційного навчання створює позитивний 

досвід у викладанні та навчанні української мови як іноземної, а навчальний 

процес в умовах онлайн навчання робить ефективнішим та динамічнішим. 
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